Usar

ras indicadas e
a cor preta.

as espessu-

Cor

Espessura
(mm)

<||[<Il|=<N[<{[<]|[« Q

N
N
N Q
© Q

0

NN N[N
(.h%(n(-h

N
O
N

Use Objeto
Color.
Plot. Color.

\

ESTRUTURA METALICA

ITEM DESCRIGAO UNID.

1 ELETROCALHA LISA COM TAMPA TOTAL GALVANIZADA m
CHAPA 16 (P/ DIMENSOES VER DES. DO PROJETO)

2 VERGALHAO ¢3/8” EM FERRO GALVANIZADO COM ROSCA TOTAL m
3 FIOS OU CABOS DE ENERGIA ISOLAGCAO EM PVC m
4 CANTONEIRA COM 2 FUROS F* G’ P¢
5 PORCA SEXTAVADA #3/8" + ARRUELA LISA F* G* 83/8" cJ
6 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA P¢
7 CHUMBADOR DE AGO #3/8" COM ROSCA INTERNA cJ

+ PARAFUSO CABECA REDONDA ROSCA COMUM #3/8" x 1.1/2"°
+ ARRUELA LISA #3/8" EM FERRO GALVANIZADO

8 PERFILADO LISO COM TAMPA TOTAL GALVANIZADO m
A 38x38mm CHAPA 16

F o) -
:

9 | ADAPTADOR DE SEGURANGA F' G* PG
10 | PORCA PERFIL COM PINO #1/4"+ARRUELA LISA #1/4" cJ
+ PORCA SEXTAVADA F' G* 91/4"
11 | GRAMPO "C* 3/8" COM BALANCIM — 114—64 MOPA OU SIMILAR. P¢
DET-01
DETALHE DE FIXACAO DE ELETROCALHA EM LAJE OU ESTRUT. METALICA
SEM ESCALA

DERIVAGAO LATERAL P/ ELETRODUTO

) 4

ELETRODUTO

3

% PARAFUSO CABEGA LENTILHA 1/4" +

ELETROCALHA

VISTA LATERAL

S/ESC.

DERIVAGAO LATERAL P/ ELETRODUTO
|

ARRUELA LISA 1/4” + PORCA SEXTAVADA 1/4"

ELETRODUTO

ELETROCALHA
L e
VUSTA FRONTAL
S/ESC.
DET-02

DETALHE DE DERIVACAO LATERAL P/ ELETRODUTO

SEM ESCALA

J

a” b
ije2 GEEO
b&
[N
[
|2 fEum)
o

ITEM DESCRIGAO UNID.
1 | PERFILADO LISO COM TAMPA TOTAL GALVANIZADO m
@ 38x38mm CHAPA 16
2 | SUPORTE PARA PERFILADO F* G* DO PG
3 | VERGALHAO 63/8" EM F* G* COM ROSCA TOTAL m
4 | PORCA SEXTAVADA #3/8" + ARRUELA LISA F* G* 83/8" cJ
5 | JNGAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA PG
6 | CHUMBADOR DE AGO #3/8" COM ROSCA INTERNA + PARAFUSO | CJ
CABEGA REDONDA ROSCA COMUM 83/8" x 1.1/2" +
ARRUELA LISA 83/8" F' G’
DET-07
DETALHE DE INSTALACAO PERFILADO EM LAJE
SEM ESCALA

SAIDA P/PERFILADO

ELETROCALHA

®

PERFILADO 38x38mm P NI {

B PARAFUSO CABEGA LENTILHA 1/4" +

VISTA LATERAL

ARRUELA LISA 1/4" + PORCA SEXTAVADA 1/4"

S/ESC.
ELETROCALHA SAIDA P/PERFILADO
VUSTA FRONTAL
S/ESC.
DET-03

DETALHE DE DERIVACAO LATERAL P/ PERFILADO

SEM ESCALA

%

P/ ALTURA VER
DESENHO DO PROJETO

0B
||
|

.

PAREDE

0 A

P/ ALTURA VER
DESENHO DO PROJE:

A
- ==

),03m

PISO PISO
VSTA FRONTAL VISTA LATERAL
ITEM DESCRIGAO UNID.
1 | CAIXA TERMOPLASTICA 4"x2"x2" OU 4"x4"x2" COM FURAGAO PADRAO PG
2 | ELETRODUTO DE PVC RIGIDO ¢3/4" M
3 | BUCHA E ARRUELA 83/4" DE AGO GALVANIZADO A FOGO ROSCA GAS | M
4 | ESPELHO 4x2” OU 4°x4” EM BAQUELITE cJ

DET-04

SEM ESCALA

) 4

. DERIVAGAO LATERAL P/ ELETRODUTO

”\?/17;

i) -

b
=

ITEM

DESCRICAO

1 ELETRODUTO DE FERRO GALVANIZADO

2 BRAGCADEIRA CIRCULAR GALVANIZADA # — CHAPA 18

3 VERGALHAO #1/4” F* G° COM ROSCA TOTAL

F G #1/4"

4 PORCA SEXTAVADA #1/4" + ARRUELA LISA

5 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA

6 CHUMBADOR DE AGO #3/8" COM ROSCA INTERNA +
PARAFUSO CABEGCA REDONDA ROSCA COMUM #3/8°x1.1/2" +
ARRUELA LISA 3/8" F* G

| DET-08

SEM ESCALA

J =

FIXACAO DE ELETRODUTO PENDENTE NA LAJE

J

INSTALACAO DA TOMADA EMBUTIDA NA PAREDE

PAREDE

VER DETALHE

: ELT-01

VER DETALHE

/ O
ELT-01

0
) - X 3 .
i R0
! =] »
i e 9
= ||,
I T

e
¢
|
VX |
1
o

P/ ALTURA VER
DESENHO DO PROJETO

P/ ALTURA VER
DESENHO DO PROJETO

PISO PISO
VISTA FRONTAL VISTA LATERAL
ITEM DESCRIGAO UNID.
1 | ELERODUTO METALICO M
2 | CONDULETE SIMPLES EM ALUMINIO FUNDIDO 83/4" P
5 | ESPELHO DE ALUMINIO ANODIZADO COM 01 OU 02 TOMADAS .
(2P+T) — 250V

DET-05
INSTALACAO DA TOMADA EM CONDULETE NA PAREDE

RETORNO OU FASE

RETORNO OU FASE

CABO MULTIPOLAR DE COBRE FLEXIVEL 3x#2.5mm? ISOLAGAO E

NEUTRO

TOMADA PARA PLUG DE 3 POLOS

N\

DET-09

PLUG DE 3 POLOS

NEUTRO

CABO MULTIPOLAR DE COBRE FLEXIVEL 3x#2.5mm? ISOLACAO E

COBERTURA NAO PROVOCAM EMISAO DE FUMAGA E GASES TOXICOS

COBERTURA NAO PROVOCAM EMISAO DE FUMAGA E GASES TOXICOS

LIGACAO DO PLUG

SEM ESCALA

\ SEM ESCALA

/AN

4 o ~\

LAJE ou PAREDE P

ITEM DESCRIGAO

UNID.

1 ELETRODUTO DE FERRO GALVANIZADO A FOGO PARA AS

AREAS EXTERNAS E ELETROLITICO PARA AS AREAS INTERNAS

%

2 BRAGADEIRA CIRCULAR GALVANIZADA ¢ CHAPA 18 P¢
3 PARAFUSO CABEGA REDONDA ROSCA SOBERBA (10x11/4") P¢
4 ARRUELA LISA #1/4” FERRO GALVANIZADO P¢
5 BUCHA DE NYLON S-6 P¢

DET-06
DETALHE DE FIXACAO DE ELETRODUTO

SEM ESCALA

J

PLANTA CHAVE

EMISSAO INICIAL

JOSE

20/01/2015

REV,,

DESCRIGAO

RESPONSAVEL

DATA

T construTEEE T
EOMWEDEE.IL \ ATy A valdeci ferraira E_

SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE — SUS / SP

Av. Dr. Enéas de Carvalho Aguiar, n.188, 3°andar
Sdo Paulo/SP  Cep 05403-000
Tel. (11)3066 8420

—
UNIDADE

INSTITUTO DE INFECTOLOGIA EMILIO RIBAS

GRUPO TECNICO

AV. DR. ARNALDO, 165 — SAO PAULO — SP

DE EDIFICAGOES e AS
DETALHAMENTO

ETAPA DO PROJETO

PROJETO EXECUTIVO

CODIGO DO EDIFICIO FOLHA

GERAL

612

ESCALA

ELETRICA| s/

| "20,/01/2015

Fax (11)3066 8482

IER—00A1 4—GER—ELE—DET—PE—612—R00

DIRETOR DO D.T.E.

Arg. ADHEMAR DIZIOLI FERNANDES Arg. MARIA CRISTINA GOMES JOTTEN

COORDENAGAO DE PROJETOS

COLABORADORES

AUTORES DO PROJETO




